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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO LETRAS – 
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14h00min. 

 

Ao décimo oitavo dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, na sala G3, do setor 1 
de aulas II, o Colegiado do Curso Letras – Inglês – Licenciatura reuniu-se para sua terceira 2 
REUNIÃO ORDINÁRIA sob a convocação do Coordenador do Curso, o Prof. Orison Marden 3 
Bandeira de Melo Jr. MEMBROS PRESENTES: os Professores: Adriane Cenci, Ana Graça 4 
Canan, Janaína Weissheimer, Jennifer Sarah Cooper, Luis Alfredo Fernandes Assis, Marília 5 
Varella Bezerra de Faria, Orison Marden Bandeira de Melo Jr. e Vania Aparecida Costa. 6 
AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS: Henrique Eduardo de Sousa, Mahayana Cristina Godoy e 7 
Rosanne Bezerra de Araújo. REPRESENTAÇÃO DISCENTE: Hális Alves do Nascimento 8 
França e Juliana Geizy Marques de Souza. INFORMES: DA COORDENAÇÃO: Foi 9 
ressaltada pelo coordenador do curso, a importância do estímulo aos alunos que se submeterão 10 
à prova do ENADE 2017. DOCENTES: Não houve. DA REPRESENTAÇÃO DISCENTE: 11 
O aluno Hális Alves do Nascimento França levantou como ponto de pauta a frequência dos 12 
estudantes nas aulas. ORDEM DO DIA: 1. Aprovação da ata: A ata de segunda reunião 13 
ordinária de dois mil e dezessete, que ocorreu em 26 de junho de 2017, foi aprovada por 14 
unanimidade. 2. Inclusão do artigo sobre estágio não supervisionado nas horas de AACC: 15 
Foi aprovado, por unanimidade, a inserção do item no quadro de horas AACC, com total de 20 16 
horas por semestre e no máximo sessenta horas no total. Após discussão, os membros do 17 
colegiado aprovaram que cabe à comissão de contagem e conferência de AACC determinar a 18 
pertinência do estágio não obrigatório com o curso de Letras-Inglês. 3. Texto de 19 
Apresentação do curso no SIGAA público: Após discussão, foi aprovado, por unanimidade, 20 
o texto de apresentação do curso. Curto e informal, o texto criado pelos professores Jennifer 21 
Sarah Cooper e Luis Alfredo Fernandes Assis abrange breve histórico e descrição do curso, e 22 
apresentação do corpo docente. 4. Processo de pedido de dispensa: Ficou definido que será 23 
apresentado em plenária do departamento proposta com os procedimentos necessários à 24 
dispensa de disciplina. Foi aprovado por unanimidade que não haverá exceções para pedidos 25 
fora do prazo estabelecido, ou para outras situações excepcionais. 5. Das frequências: O 26 
estudante Hális Alves do Nascimento França, representante discente, sugeriu que seja feita 27 
uma divulgação dos prejuízos que faltas e atrasos acarretam para os alunos.  Nada mais 28 



havendo a declarar, eu, Suziane Rodrigues Bezerra Fernandes, Secretária da Coordenação do 29 
Curso Letras – Inglês– Licenciatura, lavrei a presente ATA, que será enviada a todos os 30 
membros da Plenária e, após sua aprovação, assinada por mim e pelo Coordenador do Curso, e 31 
arquivada na Coordenação. 32 
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